

纽约市召会周讯

第 184 期 主后 2023 年 6 月 11 日

通启

壹 北美华语圣徒成全训练 (7 月 26 至 30 日)

今年北美华语工作 (North America Chinese-speaking Work: NA-CSW) 举办的“北美华语圣徒成全训练”是专为召会中有心的圣徒，能在真理、生命和事奉上得着成全。这次训练的主题是：“新耶路撒冷的解释应用于寻求的信徒”。

安那翰主场信息的释放和时间表将以美国西岸时间 7/26 (周三下午) 至 7/30 (主日中午) 为主。我们鼓励各地的圣徒能分别这段时间，参加安那翰现场实体训练，或参加其他各地在线上的训练。

现场训练的费用是 \$120 (含饭食与大会手册，不含住宿)。关于现场训练的更多细节，请与各区负责弟兄们交通。线上训练费用是 \$25 (含大会手册)。报名截止日期是 6/30。现场训练和线上训练共用一个报名链接：<https://tinyurl.com/542brjwv>。

贰 纽约市全召会集中聚会 (主日，6 月 25 日)

我们将于 6 月 25 日的主日在一会所 (牙买加庄园的会所) 举行纽约市全召会的集中聚会。具体安排的详情将于稍后提供。

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间： 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四 (姊妹组值班)
周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式： 用会议电话
电话：(978) 990-5466 密码：360666#

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 祷告所有的圣徒“在主里，靠着祂力量的权能，得着加力”并且“穿戴神全副的军装，使（他们）能以站住，抵挡魔鬼的诡计”，为着召会的建造而打属灵的争战（弗六 10~11）
2. 为已过周六参加了在三会所举行的福音聚会的五、六年级孩子们作跟进的祷告
3. 为波多黎各众召会的往前祷告（已过一周来自波多黎各众召会的 24 位负责弟兄到纽约访问、相调和交通）
4. 为 6 月 25 日主日全召会的聚集祷告
5. 为爱尔兰都柏林召会得加强，以及他们需要一合适的会所祷告—在一所主要大学的对面找到了一个可能用作会所的房产，该房产可以容纳 250-300 人，让我们祷告主在这件事上的带领

晨兴圣言

二零二二年十二月半年度训练
历代志、以斯拉记、尼希米记、
以斯帖记结晶读经

第十一周 以斯拉之职事与尼希米之
领导的内在意义—活出并作出新耶路撒冷，
以建造召会作神的家与神的国

新耶路撒冷的城墙有七种含示。城墙含示变化、建造、神的形像、神的彰显、耶稣的见证、分别和保护。墙总是把一个特定的空间，从别的空间分别出来。墙也保护墙内的东西脱离各种消极、邪恶的事物。

墙不是仅仅用神所造天然的材料建造的，乃是用变化过的东西建造的。我们都是神的旧造，但神把我们摆在基督里，使我们成为祂的新造。我们原来都是天然的人，但在基督里我们已经从旧造变化成为新造（林后五 17）。在新耶路撒冷没有中国人、美国人、西班牙人、墨西哥人、日本人、韩国人、法国人、义大利人、德国人，

没有任何别的文化或种族。我们都要完全变化。我相信甚至我们的肤色都要变化。到那日，我们都是“绿色的”。我们都要成为碧玉！我们都要成为同样肤色——“绿色”——的人！一切不同的肤色，一切不同的文化，都要被三一神丰富神圣的生命所吞灭；这就是变化。（《李常受文集一九八四年》第三册，六〇〇至六〇二页）

我们只该作一个工作，就是新耶路撒冷的工作；就是要把神所拣选的人作成重生的人，圣别的人，更新的人（就是新人），变化的人，模成的人（就是模成神长子形像的人），并荣化的人。将来在新耶路撒冷的，都是这一种人。

专特地说，就是把一个神所拣选的人，一点一点作成神所重生、圣别、更新、变化、模成神长子形像以致荣化的人；这么一层一层爬上去，爬到最高点，就是大家都一致了，都没有肉体了，没有天然了，都是在灵里，都是在诸天的国里，都是新耶路撒冷里的人。……是一步一步，一层一层爬上去，末了就到最高点，肉体没有了，天然也没有了，都是在灵里了，那就是新耶路撒冷。我们……该……只作新耶路撒冷的工。

（《李常受文集一九九四至一九九七年》第五册，六六一页）

召会是基督的身体，这身体对于每一个肢体是有供应的，……（并且）也有保护。这事在属灵的争战中尤其重要。在以弗所书这本专讲基督身体的书信中，第六章就讲到属灵的争战乃是召会的事，不是个人的事。……撒但不怕个人，他所怕的乃是召会。……我们要站在身体的立场上来面对撒但。我们在个人的祷告上如何靠信心，我们也该靠信心站在身体的立场上。许多基督徒在仇敌面前跌倒，因为他们单独站立。实际上，我们若单独站立，我们就是邀请撒但来攻击我们。

（《倪柝声文集》第二辑第二十四册，八四至八五页）

基督的身体穿戴全副的军装。在这身体里，每个肢体都有他的特点，这些特点合起来，就是全副的军装。一个弟兄有信心，他就有信心的盾牌；一个弟兄有神的话，他就有那灵的剑；整个军装就是众肢体的特点合起来的。所以，全副的军装是给全召会的，不是给你个人的。……基督的身体有一个用处，就是覆庇众肢体。我们都需要身体的覆庇，否则我们就要一直暴露在仇敌的攻击之下。孤立的个人也容易受欺骗，为此我们也需要身体的覆庇。我们应当一直与我们同作肢

体的信徒有交通。我们不能笼统地承认我们需要身体，我们必须专一确定地到弟兄姊妹那里，求他们帮助。

以弗所六章说我们要穿戴“神全副的军装”（11），好抵挡黑暗的魔军。争战的兵器并不是给单个的信徒，乃是给整个身体。“全副的军装”只能由整个身体穿上，不能由单个肢体穿上。属灵争战的原则就在这里——一人追赶千人，二人使万人逃跑（申三二 30）。（摘自晨兴圣言第十一周第一、四、六日）

团体追求：《罗马书生命读经》第二十二、二十三篇 神的拣选，我们的定命（一）、（二）

信息选读

主耶稣是在祂的话里来作人的食物

全部的圣经从头一个字到末一个字，都是神的话，都是神的发表，都是神把祂自己呼出来了。神的话就是神自己。所以约翰福音第一章就说，太初有话，话与神同在，话就是神。而这一个话，又是我们的主耶稣。这是非常奇妙的。为什么主耶稣是神的话呢？因为祂就是神的发表，就是神的说明，祂是把神表彰出来的。所以祂就是神的化身。当人接受祂的时候，人就是接受了神的自己。在祂这个话的里面，有生命，有营养，有供应。神把祂自己都摆在祂这个话里面，人接受祂这个话，人就得了神里面的一切。

祂来到地上，怎样来给人接受呢？就是以食物的方式。那一天祂告诉人说，我是从天上降下来的粮食，我要把我自己给你们吃下去。

主还怕他们不明白，就再加上一句说，我的话就是灵，我的话就是生命。……这里就给我们看见，主把祂自己给我们吃，有两个方式：一个方式是在灵里面，还有一个方式是在话里面。换一句话说，主今天第一是在圣灵里面，第二是在圣经里面。圣灵是灵，圣经是话。今天你可以用祷告来呼吸灵，你也可以用读经来接触话。……祂在灵里面给我们呼吸，这就是祷告。祂在话里面给我们来读来看，这就是读经。

摘自《如何享受神及操练》第十三篇“读圣经就是享受神作食物”（第4部分）